

У садху нет частной жизни

На хи гопйам хи садхунам: «Садху — это святой человек, у него нет никакой тайны». Нет тайны. Нет никакой частной жизни. У садху нет частной жизни. В наших обычных общественных делах есть разница между частной жизнью и общественной жизнью. Если кто-то является учителем... Он очень хороший учитель, он может очень хорошо объяснить предмет, но если его личная жизнь не очень хороша, то он не учитель, он не является садху. Это ведическая концепция. Надо быть учителем в соответствии со своим собственным поведением в жизни. Без тайн или конфиденциальности. Мы думаем: «Нас не интересуют личные качества. Мы не возражаем. Нас интересует его учение». Нет. Такое учение не будет иметь никакого эффекта. Чайтанья Махапрабху сказал: *апани ачари прабху джисвери шикшайя* — учитель должен показывать в своей практической жизни, чему он учит. Вот в чём смысл ачары.

Из лекции Шрилы Прабхупады на Говардхана-пуджу — Нью-Йорк, 4 ноября 1966 года